

Bestyrelsesmøde d 21 marts kl 19:00

1. Formanden har fået en henvendelse fra en beboer omkring larm og høj musik fra en anden bolig. Vi har bedt vedkommende om at rette henvendelse til service centeret.
2. Vi undrer os over jordbunken på parkeringspladsen. Vi kunne godt tænke os at høre lidt om planen.
3. Vi kunne også godt tænke os at høre om der er noget nyt omkring lyset på gangstierne.
4. Vi er rigtig glade for at postkasserne er blevet sænket. Tak for det 😊
5. Der er blevet foreslået en havedag, hvor der skal ryddes op fællesarealerne. Inis snakker med Camilla omkring deres ting. Arne retter henvendelse til beboeren med sofaen.

Tak for i aften 😊